

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія,
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
що впроваджується в освітню діяльність у комунальному закладі
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

В умовах трансформації сучасної соціально-економічної, суспільно-політичної, освітньої системи України у напрямі їхньої гуманізації та гуманітаризації, розробляються та впроваджуються в процес навчання нові інформаційні та психолого-педагогічні технології навчання. Сучасні вимоги до інтеграції України в європейській науковий, економічний та соціокультурний простір передбачають забезпечення якісних змін в освітній системі та головним ресурсом є висококваліфіковані кадри, зокрема фахівці у сфері психології.

Рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета, особливості та структура, яка передбачає динамічне та інтерактивне навчання, базується на загальновідомих наукових дослідженнях в сфері теоретичної та практичної психології, враховує розвиток сучасних наукових тенденцій у світовій прикладній психології. Акцент робиться на поглибленій фундаментальній, практичній, організаційно-управлінській, викладацькій та науково-дослідній підготовці фахівця у сфері психології.

Освітній фокус освітньо-професійної програми спрямований на набуття нових компетентностей, що формуються із системних знань психологічних теорій, шкіл та підходів, основних принципів і тенденцій експериментальної та дослідницької роботи, майстерного володіння інноваційними технологіями психологічної роботи в контексті діагностичного, консультативного, корекційного, психотерапевтичного, реабілітаційного, просвітницько-профілактичного та профорієнтаційного напрямів професійної діяльності, що забезпечуватимуть успішний психологічний супровід в системі надання соціально-психологічної допомоги населенню, в системі психологічних служб різних за структурою організацій, в закладах освіти всіх типів, в органах державної виконавчої влади, в підрозділах пенітенціарної служби Міністерства юстиції України, інклюзивно-ресурсних центрах, центрах медико-психологічної та соціально-психологічної реабілітації, військових частинах (підрозділах) Збройних Сил України тощо.

Своєрідною родзинкою освітньо-професійної програми є представлення вибіркового компонентів за трьома блоками (консультативна робота, корекційно-розвивальна робота; викладацька та організаційна діяльність), які зорієнтована на практичну підготовку майбутніх фахівців психології, здатних до реалізації себе як психологів-практиків із володінням базовими навичками у різних напрямках психологічної практики (психологічний підтримка, допомога та супровід, просвітницько-профілактична робота, психологічна діагностика, психологічне консультування, психокорекція, психологічна реабілітація, основи психотерапії, розробка і проведення психологічних тренінгів й корекційно-розвивальних програм).

Залучення до роботи висококваліфікованих професіоналів-психологів, здатних використовувати сучасні форми, методи, техніки для успішного надання психологічної допомоги (психодіагностичної, психоконсультаційної, психокорекційної, психопрофілактичної, просвітницької), дозволить підвищити значущість праці психолога, особистісного самоствердження у праці та зменшити негативний вплив зовнішніх кризових факторів на його роботу.

Програма є практично-зорієнтованою на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша особистісна самореалізація, а також професійна та наукова кар'єра: практичний психолог (закладу/ установи/організації/підприємства та приватної практики), викладач закладу вищої освіти.

Усе вищезазначене дозволяє розробникам цілком обґрунтовано прогнозувати конкурентоспроможність випускників освітньо-професійної програми та широкі можливості їх працевлаштування, і дає нам вагомі підстави схвально оцінювати рецензовану освітньо-професійну програму «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

Кандидат психологічних наук, доцент,
старший викладач кафедри психології,
політології та соціокультурних технологій
Сумського державного університету

Наталія ТЕСЛИК

Підпис *Теслик Н.*
засвідчую
проб. факівськ відділу
Триходько А В

